

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
81	20.03.24	Поплавская И.А.	Ч

Задание №1.

1. "Вечера на диване близ Рыкановки" Николай Васильевич Гоголь.
 2. Стихотворение "Летний вечер" Александр Александрович Блок
 3. Стихотворение "Зимний вечер" Александр Сергеевич Пушкин
 4. "Весенний вечер" Иван Сергеевич Тургенев
 5. "И был вечер, и было утро" - Борис Васильев.

40.

Задание №2.

- А - "Капитанская дочка" Александр Сергеевич Пушкин
 Б - "Ревизор" Николай Васильевич Гоголь
 В - "Анна Каренина" Лев Николаевич Толстой
 Г - "Тихий Дон" Михаил Александрович Шолохов.

40.

Задание №3.

Кондратий Редорович Роглев, Иван Александрович Одоевский,
 Раильевич Карлович Кюхельбекер, Владимир Фёдорович Раевский.

45.

Задание №4.

Алигия - это фигура речи, в которой открыто или неявно упоминается объект или однотипность из несвязанного текста. По-другому алигия - это некий намёк. Примеры алигии явно используются в романе Михаила Булгакова "Мастер и Маргарита". Во время побесовства главы Церкви Пилате в тексте очень хорошо выражены намёки на Библию.

Ещё алигия можно рассмотреть в стихотворении Александра Блока "Розмурзин", где открыто упоминается предупрещение "Горе от ума" А.С.Грибоедова. Блок пишет:

"А в глубине души все та же,
 Китчина Мария Алексеевна!"

Рыходит, что это упоминание слов Грибоедова в конуне поется: "Что скажет говорить китчина Мария Алексеевна..."

55.

Задание №5.

- А - "Незадорогий" Денис Иванович Ройзман

Б - „Бескиды“ Иван Сергеевич Тургенев

В - „Капитанская“ Антон Павлович Чехов

Г - „Детска на саче“ Леонид Андреев

Д - „Алья паруса“ Александр Грин

Задание № 6.

50.

А-В) Кирбейчик

Б-Г) Азamat

В-А) Гумилевский

Г-Д) Неморин

Д-Б) Мутури.

50.

Задание № 7.

Для меня самой интересной поэсией является „Ревизор“ Н. В. Гоголя. Если бы я ставила эту поэму в театре, то мне бы очень хотелось передать весь колорит произведения, помимо ярких и запоминающихся южиков, любобранг погожающих и аристократичных актеров. А чтобы зритель ^{зрел} погрузился в атмосферу того времени, можно едва заметно оторванием ^{зрел} миметного союзника и точке (сия этого пришлось бы подбирать подящающие декорации, например от сценок, и, заканчивая привлеками актеров). В своей произведении Гоголь раскрывает вечные общественные проблемы, так что „Ревизор“ и по сей день является актуальным произведением. Исходя из того, что поэма очень популярна и актуальна, на неё собирается много народа.

50.

Задание № 8.

А - Иван Андреевич Крылов

Б - Василий Андреевич Энгельбрехт

В - Владимир Владимирович Набоков

Г - Валентин Распутин

80.

Задание № 9.

1. А-В-Б

2. Б-В-А

3. В-Б-А.

90.

Задание № 10.

Ю.И. Ахенбаев сравнивает позицию Клюкова с деревней, где все

По-настоящему искренне и естественно. Но правде каждого из нас деревня очень родна и близка. Именно в деревне познаешь все величие и чистоту природы, дышащую свежим воздухом, находящуюся в тишине. В деревне все очень скоро становится родными. Род и Родина Кюгрова даёт нам такие эмоции прекрасные ощущения. Сам автор признается: „Когда мы читаем Кюгрова, наша душа зовёт“. Кюгров пишет о судьбе простых людей, их радостях и невзгодах, о чудесной красоте природы. Именно поэтому всё его творчество неволю становится близким читателю. Возможно, кто-то находит сходство в литературе Кюгрова, а кто-то восхищается простотой и душевности произведений. Можно сказать вывод, что в его творчестве нет фальши, а напротив, искренность, что очень приятно. Итак, познания Кюгрова учат нас находить красоту в самых маленьких вещах и наслаждаться простотой.

51.

Задание № 11.

В самой начале своего очерка А. М. Горький рассказывает нам о древних стариках, живущих на Севере, где Родина. Сам автор признаётся, что в большей мере его привлекала еще любовь к жизни, вера в будущее и точное понимание красоты. Все эти качества Горький нашел во Владимире Стасове. Как и эти старики, он был полон доброты духа, жизнерадостных сил,вшая доверие и любовь. Расся по описанию таких людей, можно сделать вывод и отнести Стасова к разряду таких и душевных людей, защищавших беззаботное детство.

Все это подтверждает и отношение Стасова к искусству. Искусство для него символ стихия, ремесля, Бог. А эти слова для каждого из нас имеют большое значение. Владимир Васильевич буквально умелой и понятной речи погружал в искусство, омынен и вдохновлен им.

Когда человек так увлечен творчеством, то невольно самому хочется "тонуть" в искусстве, погружаясь всё глубже и глубже...

Взгляды Стасова на мир тоже по своему уникальны и интересны. Жизни видел в мире некой мастерской, в которой каждый создавал свой индивидуальный шедевр, внесли вклад в мир творчества. И часто это так! Я тоже считаю, что каждый из нас живет со своим предназначением, которое является ему долгом на протяжении

Всей жизни. А сама жизнь как мастерская для дальнего будущего-
ния нашего долга.

Сам Стасов представлен нам сёдоми ребячими и чуткими
сердцем, в которых есть что-то особенное и сердечное. Владимир
Васильевич любил жизнь, ясно читая кому-то Глотову, кому-то
Денис. Женщина возбуждает любовь к жизни. И действительно это
правда! Стасов говорил многое, знал многое. Таким образом, все
качества делают Владимира Стасова настоящим самородком! Такие
люди редкость.

Заключительная фраза Горького даёт нам понять, что Стасов очень
умело бился за жизнь, выкладывая всю душу в свое дело и тратя
все силы для успешного исполнения "прекраснечайшего". Над чистой
столе засиживается и изучает урок, ведь она умеет отдавать все
силы на примере Владимира Стасова. Поэтому я тоже еду на
войну, что Владимир Васильевич Стасов по итоге замечательный
человек, оно Влада в искушение бросил и будет жить Венко!

270.

$$54 + 27 \approx 81 \text{ J.}$$